Carvajal L mepol

Escritorio Eureka

ESPACIOS

Instrucciones
de Ensamble

F-030-050 Rev.01 Abr. 15/13



mepal

RECOMENDACIONES:

HECHO EN COLOMBIA

Servicio al Cliente:
ServicioAlCliente.CarvajalEspacios@carvajal.com
Linea nacional: 01 8000 526 372
www.mepal.com.co

(( L detallad. 1 h h r’ \ h
eer detalladamente el
manual y seguir su orden ";' Revisar que todas las ] LJ Se requieren dos
consecutivo. asf evitaran piezas estén completas personas para ensamblar
dafios en Iaé partes = antes de empezar a manipular e instalar el
o herrajes del mueble armar el mueble. mueble correctamente.
| :
. J \ J
(/ﬁ RYS N\
,( Proteger el mueble ' No exponer el mueble al No arrastrar el mueble,
‘ sus grtes de la Y g calor excesivo, ni poner levantarlo ligeramente
inten?\ erie (solagua) elementos calientes para desplazarlo de un
P 9 . sobre sus superficies. lugar a otro.
—
(. J L J
4 AW N
Apoyar el producto y Manipular con
v sus partes sobre una No pinte ni limpie el FRESAUEIER precaucion piezas de
superficie plana mueble con elementos vidrio (si se incluyen
p p y VIDRIO )
‘_ nivelada durante el abrasivos. durante el ensamble
ensamble. del mueble.
. J \\ J

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA:
Aglomerado:
- Utilizar un pafio limpio, suave y seco para limpiar el mueble.
- No usar limpiadores dsperos o abrasivos.
- Evitar el uso de productos a base de aceite.

GARANTIA:

Mepal garantiza que los elementos que conforman el sistema seran reemplazados por defectos de fabricacion por un término
maximo de tres (3) afios para partes metdlicas y un (1) afio para partes en melamina, contados a partir de la fecha de compra. Para los
elementos de manipulacién frecuente como rodachinas y superficie en melamina, Mepal garantiza su calidad y buen funcionamiento
durante un (1) afio, a partir de la fecha de compra.

La presente garantia no cubre dafios ocasionados por mal trato, desgaste debido a uso normal, negligencia, uso indebido, aplicacion
de cargas excesivas, exposicion a la intemperie o al agua, armado incorrecto, dafios causados por transporte o almacenaje inadecuado
y aquellas partes que hayan sido alteradas, modificadas o reparadas sin autorizaciéon de Mepal.

La garantia aqui ofrecida se limita a reemplazar, sin costo alguno, cualquier componente que presente defectos ocasionados por fallas
en su proceso de produccion y que, basados en previo examen técnico por nuestro departamento de calidad, pruebe el defecto
imputable a nuestro proceso de manufactura o fabricacidn. Esta reparacion se realizard dentro de los treinta (30) dias siguientes al
reporte por parte del cliente aMepal.

LIMITES Y EXCLUSIONES:

Esta garantia aplica Unicamente a los productos fabricados por Mepal que se pueden identificar por la marca, nombre comercial o
logo de Mepal fijados a ellos o en su empaque.

SERVICIO AL CLIENTE:

Para obtener el servicio de garantia, llamar a nuestra linea de Servicio al Cliente 01 8000 526 372 de Mepal. El recibo de compra
serd necesario para obtener lagarantia.

Todas las reparaciones y partes a reemplazar deberdn ser previamente autorizadas por el departamento de calidad de Mepal. Las
opciones de servicio, disponibilidad de partes y tiempos de respuesta pueden variar.



PARTES:

\ J




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

(Paso 1 incrustar levas | \

\ * La guia de la leva debe instalarse con direccién al agujero en el lado correspondiente. )




INSTRIICCIONFS DFFNSAMRI F-

EPaso 2 Incrustar minifix y tarugosj




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

EPaso 3 Conjunto superior




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

EPaso 4 Conjunto inferior

)

“ e




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

T

G




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

EPaso 5 Ensamble escritorio j

AJUSTE ALTURAS SOBRE SUPERFICIE
GUIA NIVEL EDAD ALTURA
[ ] | Nivel3| 13 afios omas 72cm

<> | Nivel2 | Entre8y 12 afios | 66cm
> | Nivell| Entre5y7afios | 60cm

Como ejemplo ensamblaremos un escritorio para el nivel 3.




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE

\ * Primero atornillar las dos partes # 9 y luego atornillar las dos partes # 6 ]




INSTRUCCIONES DEENSAMBLE:

Discritorio ensamblado j

Capacidad de carga.




Manual de Ensamble

Silla Ken

Plato con Jbar

Espaldar Ken con J-Bar

Columna con telescopio

B. ()

Asiento con plato

—

Base con rodachinas

D.

i [

Tornilleria
2 Tornillos 1 Tornillo
M8 x 30 M8 x 35
=
1 Distanciador Arandela 5/16"
de 10 mm

*La tornilleria para ensamblar el espaldaral mecanismo se
entregan ensamblados en el espaldar.

Herramienta

_J

Llave Allen #6
Incluida

* Las imagenes son de caracter ilustrativo y no son
una muestra fiel del producto real.

* Usar trabarroscas para ajustar los tornillos.

Sague con cuidado todos los componentes de la caja.

T~

_-- -~
- ~
- ~
- ~
, ~
. N
B ’ )

Ofiparles

SitUe el asiento en una superficie plana con la parte inferior hacia arriba. Ubique el
espaldar entre el asiento y el mecanismo, en el espacio entre estos dos componentes
sitUe el distanciador de 10mm, asegure estas piezas con el tornillo M8*35 (sefialado en
rojo) y con la arandela con la llave Allen # 6; Por ultimo ubique los dos tornillos M8*35
en los extremos (sefialados en azul) como lo muestra la imagen y ajustelos también con

la llave Allen #6.

Orden de componentes (Vista horizontal):

4. TomnilloM835 « _
3. Arandela
2. Mecanismo iy — .

""""""""""""" - 5. Tornillos M8*30

1. Distanciador -

= e
OO
Primero O O O

Nota: Ajuste primero el tornillo 4,

resaltado en la imagen para evitar que O O

el espaldar quede inclinado. Utilice la

llave Allen # 6 para ajustar sin

gjercer demasiada fuerza. Gire los / o :

tornillos hasta que la cabeza de los ®)J -vista centta

mismos toque la base del espaldar y .

luego ajuste con /> de giro. Mecanismo Espaldar

Introduzca la columna en el mecanismo ubicado debajo del asiento para terminar el

armado de la silla y siéntese para garantizar el ajuste de todas las piezas.




	Número de diapositiva 1
	Número de diapositiva 2
	Número de diapositiva 3
	Número de diapositiva 4
	Número de diapositiva 5
	Número de diapositiva 6
	Número de diapositiva 7
	Número de diapositiva 8
	Número de diapositiva 9
	Número de diapositiva 10
	Número de diapositiva 11
	Número de diapositiva 12

